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 الفصل الثالث

  (Thermodynamic of Air)الهواء  ثرموداينمك

َزكىٌ انهىاء يٍ خهُػ يٍ انغبصاد وثخبس انًبء انزٌ َهعت دوسا كجُشا فٍ َقم 

 انطبقخ انحشاسَخ .

 ثرموداينمك الهواء الجاف:

 َزكىٌ انهىاء انجبف يٍ انغبصاد انشئُسُخ وهٍ الاوكسجٍُ وانُبَزشوجٍُ والاسكىٌ

 وثبٍَ اوكسُذ انكشثىٌ ورخعع كههب نقبَىٌ انغبصاد انزبنُخ:

PV= nRT 

ثبثذ انغبص نهًىل انىاحذ  Rعذد انًىلاد و nانحجى و Vهى ظغػ انغبص و Pحُث 

 رًثم دسجخ انحشاسح ثبنكهفٍ حُث: Tو (J/gm 8.3133)وقًُزه 

n = m/M  

m هٍ كزهخ انغبص وM  ٌكثبفخ هىظغػ انغبص ثذلانخ انانىصٌ انجضَئٍ ، ا: 

P = ρ (RT/M) 

 (.m/V) ρ =هٍ كثبفخ انغبص, حُث  ρحُث 

  (----- , f1 , f2 , f3)هٍ  انًكىَخ نههىاء وارا كبَذ انُسجخ انًؤَخ نهغبصاد

  (----,M1, M2, M3)ووصَهب انجضَئٍ هى 

 فأٌ انعغػ انكهٍ نههىاء حست قبَىٌ دانزىٌ :

P = P1 +P2+P3+------- 

P = (f1 / M1) ρ RT+ (f2 / M2) ρ RT + (f3 / M3) ρ RT +--- 

 انىصٌ انجضَئٍ انًكبفئ نزنك فأٌ: Mكثبفخ انخهُػ و ρحُث 

ρ (RT/M) = ((f1 / M1) + (f2 / M2) + (f3 / M3) +--- ) ρ RT 

1/M = (f1 / M1) + (f2 / M2) + (f3 / M3) +--- 

  1/M = ∑
  

  

 
     

 نهغبصاد فٍ انهىاء َجذ اٌ : وثبنزعىَط ثبنُسجخ انًؤَخ

1/M = 0.7552/28+ 0.2315/32+ 0.0128/40+ 0.0005/44 

M = 28.97 

 يٍ رنك َجذ اٌ قبَىٌ انغبصاد نههىاء هى :

P= ρ (RT/M) = ρ rT 

PV = rT  
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r  ٌهى ثبثذ انغبص نههىاء نهكُهى غشاو انىاحذ وَسبو(287 J/kg) وV  حجى وحذح

 . ρ/1انكزم يٍ انهىاء ثبنًزش انًكعت وَسبوٌ 

 تغير الضغط مع الارتفاع:

 :ظغػ انًبئع َزغُش يع الاسرفبع حست انًعبدنخ 

dp= - ρ g dz -------(1) 

g  انزعجُم الاسظٍ وz :ٌالاسرفبع ويًب سجق فأ 

= p/rT----------(2) ρ 

 َحصم عهً: (2)فٍ  (1)َعىض 

dp/p = -g/rTdz  

 وثثجىد دسجخ انحشاسح َجذ اٌ: 

P = Po Exp –(-g/rT)z----------(3) 

Po  هى انعغػ انسطحٍ عُذz = 0 وp  هى انعغػ عُذ الاسرفبعz . 

وَسًً  (c/km˚6)اٌ دسجخ انحشاسح فٍ انزشوثى سفُش رُخفط يع الاسرفبع ثًعذل 

 نزنك: (α)ثبلاَحذاس انحشاسٌ انشبقىنٍ وَشيض نهب 

T = To – α z -------(4) 

 واجشاء انزكبيم َحصم عهً: (3)فٍ  (4)وعُذ رعىَط انًعبدنخ 

P = Po ((To –αz)/To)
g/r

----------(5) 

To .هٍ دسجخ انحشاسح قشة سطح الاسض 

 الخرائط الثرموداينميكية:

انزٍ َشسههب جهبص انشادَى سىَذ يٍ ظغػ  رسزخذو نزحهُم انًعهىيبد الاَىائُخ

وحشاسح وسغىثخ نطجقبد انجى انعهُب نغشض انزُجؤ ثبنضواثع انشعذَخ ورعٍُُ يىاقع 

الاَقلاثبد انحشاسَخ انزٍ رسجت ًَى انسحت واهى اَىاع انخشائػ هٍ انًسًبح 

انزٍ  الاًَبسكشاو وانزٍ رحىٌ جًُع انعُبصش انجىَخ ، وانُىع انثبٍَ هٍ انزُفبَغشاو

T,P)احذاثُبرهب دسجخ انحشاسح والاَزشوثٍ  وكزنك يخطػ سزىف انزٌ احذاثُبره 
K
) 

 كًب فٍ انشكم انزبنٍ: (K=2/7)حُث 
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 غرام:ايبعض استخذامات التيف

 قُبط انشغىثخ انُسجُخ نههىاء -1

 رعٍُُ دسجخ انحشاسح الاجهبدَخ انجبفخ وانشغجخ -2

 رعٍُُ يسزىي الاَجًبد  -3

 اسرفبع يسزىي انعغػقُبط  -4

 قُبط دسجخ اسزقشاس انهىاء الاعهً -5

 قُبط دسجخ انحشاسح انحًهُخ -6

 قُبط الاَقلاة انحشاسٌ -7
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